

# 淄博高新区19处停车场免费错时开放

## 首批名单公布 共1407个停车位

淄博4月26日讯 淄博高新区积极开展免费向社会错时开放停车场的倡议,确定首批对外开放19处1407个停车位,着力推动解决市民关心的停车难、交通堵等城市管理问题,不断提升人民群众获得感和满意度。

淄博高新区本次实行免费错时开放停车场的是具备停车条件的党政机关、事业单位及文明单位(不含政法部门、医疗卫生单位、学校、涉密单位等)。开放对象为小型非营运载客

汽车。

淄博高新区始终坚持“为民办实事”的服务理念,为提供安全便捷的停车环境,淄博高新区综合行政执法与应急管理局和宣传新闻中心联合发出倡议,鼓励党政机关、事业单位、银行、沿街商铺等单位积极响应号召,为市民带来更多便利实惠。同时进一步明确了开放时间与管理规定,从即日起,高新区正式开始实行免费错时开放停车场,开放时段主要是夜间与节假日。

工作日夜间停车时间为18:30至次日7:00,社会车辆须在次日7:00前驶离停车场;周末及法定节假日原则上允许全天停放,之后第一个工作日7:00前驶离停车场,特殊要求的开放时限已单独备注。重大活动期间因安保等原因需暂停开放停车场的,单位应提前公告提醒并向群众做好解释工作,明确恢复服务时间。

同时,为保障单位的正常办公秩序,现规定,内部停车场属于公益性停车场地,不承担停放

车辆被盗、损毁等所致法律责任。进入停车场的车辆应按照开放区域、时段停放,对第一次未按规定停车且拒不整改的,有关单位将登记车辆信息;对两次(含两次)以上未按规定停车且拒不整改的,有关单位有权拒绝该车辆后续停车,并纳入联网黑名单,必要时由相关部门强制拖移。车辆停放后,车主不得损坏停车场内消防、清洁等公共设施,如有损坏应承担赔偿责任。停车场内禁止洗车、修车、试车、练车。车辆须停放在车位线内、

统一朝向。车辆进出停车场,须谨慎驾驶,如发生交通事故,须按照交通法规,及时到场解决。凡装有易燃、易爆、剧毒、污染性物品的车辆,不得驶入停车场。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 宋良李潇



扫描  
微信二维码  
查看详细  
名单

# 打响“昆仑2021”专项行动第一枪

## 淄博集中销毁1000多箱假酒

淄博4月26日讯 “销毁正式开始!”一声令下,1000余箱假酒和8万余份假冒注册商标、包装材料及其他涉案物品被运往危废焚烧窑进行销毁。4月25日,在第21个世界知识产权日来临之际,淄博市、临淄区两级公安、检察和市场监管部门在光大环保危废处置(淄博)有限公司开展涉案物品集中销毁活动,打响了“昆仑2021”专项行动的第一枪。

销毁采取公开集中方式,

严格按照环保要求,将案值400余万元的假酒和假冒注册商标、包装材料进行无害化处理。此次销毁的物品大多来自临淄公安分局和临淄区检察院办理的一起销售假冒注册商标商品案。临淄公安分局在工作中发现,嫌疑人卢某多次介绍他人购进假冒注册商标的高中低端酒进行销售获利,在掌握有效证据后,临淄公安分局一举捣毁制假、售假窝点4处,查获假冒系列名

酒及高中低端白酒1000余箱,假冒注册商标、包装材料8万余份,抓获犯罪嫌疑人16人。临淄区检察院提前介入,对案件的管辖、定性、证据收集提出指导意见,从快批捕、起诉涉案犯罪嫌疑人。目前,涉案人员已分别被判处有期徒刑4年3个月至缓刑不等的刑期,并被处以罚金。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 郭文轩 通讯员 胡云雷 王文斌



查获的假冒酒水被集中销毁。

# 小暖男成长记

成长在世纪英才

招生电话: 0533-3586611



最好的教育是学校跟家庭教育平行而又有交集。平行表现在家庭教育要同步学校的教育理念和教师的教学思路方法,不能有悖于学校的教育方式;交集表现在用家庭生活化教育去补充学校课堂体系教育,通过生活中接触到的事情去拓宽孩子的知识层面和对世界的认知。正是因为这种理念,所以给家中小暖男选择了淄博世纪英才外语学校,他现为二年级的一名小学生。从幼儿园到小学的转变,不仅是幼儿期到童年期性格的改变,更多的是内心深处的成长、滋养、自信、独立和担当。

迫不及待地分享发生在自己身上的案例,因为它们让我们感动和幸福!

(一)动手做家务

不管是一入学的家长会还是期中期末家长会,听到最多的是加强孩子各项习惯的培养,其中就包括让孩子多做家务。在老师的教育引导下,孩子从最初周末跟我一起动手做

几顿饭,到能够主动独自做好一顿饭,让我们非常欣慰。一个周六下午,我生病躺在床上,到了晚饭时间,

儿子主动问我:“妈妈,你想吃什么菜,西红柿炒鸡蛋还是黄瓜炒鸡蛋?今天晚上由我来做饭吧。”听到这儿,幸福和感动油然而生。

养育一个孩子,一定是先成人再成才。培养孩子做家务,不仅能增强孩子的责任感,还能磨炼孩子的意志,丰富生活常识。

(二)情绪管理能力

妈妈的情绪里藏着孩子的未来。可是,发自内心的做到情绪自我管控,做到学校倡导的“温和而坚持”,说起来容易,做起来真是太难了。

以前总是责怪孩子情绪管理能力差,其实首先应该自我检讨,看看自己的情绪是怎样处理的。一系列问题要面对,觉得棘手而没有头绪。有段时间跟老师聊得比较多,老师的智慧让我赞叹,也领悟到自己真的需要学习成长了。就这样,有机会结缘学校的萨提亚课程,受益匪浅。孩子感知到我的改变后,他也在潜移默化中

改变了很多。

让人欣慰的是,现在儿子已经能够有意识地自己调整情绪了。他在成长之路上又前进了一大步。

通过学校老师的引领和自身的改变,我家小暖男如今已经能很好地管控自己的情绪,大多数情况下能做到先处理情绪,再处理事情,而且往往还能用巧妙的方式去跟大人协商。爸爸总是跟儿子说:“沟通是一门艺术,用情商来表达你的想法。”教育需要家校合力,这样才能起到最好的效果。

十月怀胎,一朝分娩,是每个孕妈妈经历的难忘而幸福的时光,正是这个小生命的诞生从此让我们的人生变得丰富多彩。这份回忆带给我太多感动,充斥着身体的每一个角落,幸福而又怀念,累并快乐着!在教育之路上,我们有时开心、欣慰,有时焦虑不安,良好的师生关系、亲子关系能疗愈孩子一生。在这所学校,孩子感受到了母爱式教育理念给我们满满的爱的滋养,在滋养中,孩子更加自信,家长更加放心。

世纪英才二(5)班任 钰柠妈妈

2021年3月18日

图说  
我们的  
价值观

# 大德 中国

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

上海王子恺旧居陈列室供稿

中宣部宣教局 中国文明网